
Накопительная программа

клуб

РАЗМЕЩАЙТЕ
заказы каждый каталог 
на faberlic.by

Получайте баллы за каждую покупку  
на ваш электронный кошелек  
в Личном кабинете 
1 балл программы = 1 балл Личного объема. 

НАКАПЛИВАЙТЕ

За один период вы можете накопить не бо-
лее 150 баллов (суммируются). Сохраняйте 
накопленные баллы: оформляйте и опла-
чивайте заказы каждый период*. 

* Если Личный объем равен 0, или менее 0 последние набранные несгоревшие баллы будут недействительны.

баллы
ОБМЕНИВАЙТЕ

Вас ждут продукты  
из специального каталога  
на сайте faberlic.by, включая новин-
ки, в следующем периоде. ** 

баллы на продукты  
всего за 0,2 руб.

** Минимальное количество баллов для получения продукта за 0,2 руб. – 15.   
Чтобы обменять баллы на продукт всего за 0,2 руб., необходимо оформить заказ от 29,0 руб. (в ценах каталога). Продукт выдается за 0,2 руб.

1.	 Если в 1-м расчетном периоде Консультант выполнил 10 баллов ЛО, то во 2-м периоде ему начисляется  
10 баллов по накопительной программе (см. на рисунке 1-2 периоды).

2.	 Если в 3-м расчетном периоде Консультант не сделал ни одного заказа и его ЛО=0 баллов, в 4-м периоде 
баллы, набранные в периоде №2 будут недействительны (см. на рисунке 3-5 периоды). Сумма оставшихся 
накоплений составит 25-15=10 баллов.

3.	 Если в 4-м расчетном периоде ЛО=0 баллов, последние заработанные и несгоревшие баллы (то есть 
баллы, заработанные в 1-м периоде) по итогам 4-го периода сгорают. Сумма оставшихся накоплений  
составит 10-10=0 баллов.

4.	 Если в 8-м расчетном периоде ЛО Консультанта больше 150 баллов, по итогам 8-го периода к вашим 
уже накопленным баллам будет начислено 150 баллов (см. на рисунке 8-9 периоды). Сумма оставшихся  
накоплений составит 50 + 150=200 баллов.

Пример накопления баллов

Чем больше накопленных баллов, тем интереснее и дороже  
ваши продукты из специального каталога!

Желаем вам удачных покупок!

ЛО – объём продукции, лично приобретённый Консультантом в расчётном периоде, исчисляется в баллах.

Период

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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